

Република Србија  
Аутономна Покрајина Војводина  
Град Сомбор  
ГРАДСКА УПРАВА  
ОДЕЉЕЊЕ ЗА ФИНАНСИЈЕ  
Број: 400-21/2020 - VIII  
Дана: 05.10.2020. године

За ТВ: 05.10.2020.  
М. В. Маринић  
За СТ: М. В. Маринић

## ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНОЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О ПРВОМ РЕБАЛАНСУ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДА СОМБОРА ЗА 2020.ГОДИНУ

Одељење за финансије Градске управе града Сомбора је на основу члана 104.,105.,107.,109. и 110. Статута града Сомбора ("Службени лист града Сомбора" број 2/2019) сачинило Нацрт Одлуке о првом ребалансу Одлуке о буџету града Сомбора за 2020.годину у сарадњи са Градским већником за финансије и привреду и спровело је јавну расправу.

Јавна расправа је спроведена у периоду од 21.09.2020. године до 05.10.2020. године. Текст Нацрта Одлуке о првом ребалансу Одлуке о буџету града Сомбора за 2020.годину био је постављен на званичној интернет презентацији града Сомбора.

Нацрт Одлуке о првом ребалансу Одлуке о буџету града Сомбора за 2020.годину представљен је и на јавној седници/расправи организованој у згради "Жупанија" дана 05.10.2020. године у времену од 10-11 часова. Сви заинтересовани грађани су могли доставити предлоге, сугестије и примедбе у електронском облику на следеће емаил адресе: [sdojic@sombor.rs](mailto:sdojic@sombor.rs) и [rmarinov@sombor.rs](mailto:rmarinov@sombor.rs).

Јавну расправу организовало је Одељење за финансије Градске управе града Сомбора и Градски већник за финансије и привреду.

Јавна расправа је почела у заказано време у 10 часова у Великој сали зграде "Жупаније" пред окупљеним заинтересованим грађанима. Испред предлагача Нацрта Одлуке о првом ребалансу Одлуке о буџету града Сомбра за 2020.годину скуп је отворио Градски већник за финансије и привреду господин Сава Дојић детаљно образлажући основне параметре и смернице који су резултирали датим Нацртом Одлуке о првом ребалансу Одлуке о буџету града Сомбра за 2020.годину.

Помоћник Начелника Одељења за привреду, туризам и локални економски развој Соња Коњевић поставила је питање око умањења средстава опредељених за ЈКП "Енергана" везано за отплату дугорочног кредита, на шта јој је Већник за финансије и привреду одговорио да се буџет ради на готовинској основи и да ЈКП "Енергана" Сомбор у свом плану пословања мора приказати две рате кредита јер су они и корисници истог.

Примедбе и предлози који су стигли у Одељење за финансије и Градском већнику за финансије и привреду у току рока предвиђеног за јавну расправу су:

- ЈКП "Енергана" Сомбор – примедба на умањење средстава субвениција на име докапитализације дугорочног програма топлификације града – **Примедба је одбијена из разлога што јавно предузеће своје књиговодство води по обрачунској основи, а буџет се књижи по готовинској основи.**
- Спортски центар "Соко" Сомбор – молба за изменом економске класификације, износ од 3.600.000,00 динара да се са ек.класификације 5129 определи на ек.класификацију 4251- **Молба је усвојена**

- Спортски центар "Соко" Сомбор – молба за реструктурирањем три економске класификације у оквиру сопствених средстава, укупан износ планираних средстава расхода остаје исти- **Молба је усвојена**
- Градска библиотека "Карло Бијелички" Сомбор – молба за реструктурирање средстава на економским класификацијама у оквиру планираних средстава и одобравање дела средстава за манифестацију – **Молба је усвојена (извршено је реструктурирање, а средства за манифестацију су обезбеђена са апропријација Културног центра-услуге по уговору)**
- Одељење за комуналне послове поднело је захтев за увећање апропријације намењене за текуће поправке и одржавање због пренетих обавеза из претходне године у износу од 14 милиона динара - Захтев је одобрен (извршена су преусмеравања средстава са апропријација комуналне области за које се евидентно претпоставља да неће моћи бити реализоване и са апропријација услуге по уговору Културног центра-манифестација која се неће одржати због актуелне епидемиолошке ситуације)
- Туристичка организација града Сомбора је поднела захтев за обезбеђивање 200.000,00 динара за организовање манифестације Трка за пехар града Сомбора-захтев неће бити уврштен у ребаланс, али ће се средства обезбедити са одговарајуће апропријације реструктурирањем и Закључком Градског већа града Сомбора.

Горе наведени предлози који су након разматрања прихваћени, уврштени су у Нацрт Одлуке о првом ребалансу Одлуке о буџету града Сомбора за 2020.годину и биће достављени Градском већу града Сомбора на разматрање.

Након спроведене дискусије јавна расправа је завршена у 10,25 часова

**НАЧЕЛНИК**

**Ружица Маринов, дипл.ек**



**ГРАДСКИ ВЕЋНИК**

**ЗА ФИНАНСИЈЕ И ПРИВРЕДУ**

**Сава Дојић, дипл.ек.**